



2025年3月27日

各 位

会社名 株式会社 U A C J  
代表者名 代表取締役 田中 信二  
社長執行役員  
(コード番号 5741 東証プライム)  
問合せ先 総務・広報部長 青山 康則  
(TEL 090-1619-8210)

(訂正)「新規劣後特約付ローンによる資金調達に関するお知らせ」の一部訂正について

2025年3月27日発表の「新規劣後特約付ローンによる資金調達に関するお知らせ」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しています。

記

1. 訂正の理由

2025年3月27日発表の「新規劣後特約付ローンによる資金調達に関するお知らせ」の「(6)借換制限条項」の記載内容に誤字があったため。

2. 訂正の内容

【訂正前】

期限前弁済を行う元本銀額に50%を乗じた金額から②の要件を充足する金額を控除して借換必要額を計算することができる。

【訂正後】

期限前弁済を行う元本金額に50%を乗じた金額から②の要件を充足する金額を控除して借換必要額を計算することができる。

以 上